



Journal de tabără



Sâmbătă 24 iulie

Ne-am strâns cu mic, cu mare în curtea Mănăstirii Sfântul Ioan cel Nou din Suceava, de unde, cu rugăciunea și binecuvântarea preotului, am plecat spre tabăra de la Mănăstirea Putna. Intrând în sat, ochii ne-au fost încântați de munți semeți, căbănuțe, livezi, flori, iar sufletele ni s-au umplut de pacea mănăstirii.



Duminică

Cu evlavie am participat la Sfânta Liturghie în Biserica Mănăstirii Putna, ctitoria Sfântului Voievod Ștefan și ne-am închinat la mormântul său și la moaștele Sfântului Ierarh Ghenadie. După-amiază, am vizitat chilia Sf. Daniil Sihastru, duhovnicul Binecredinciosului Voievod.



Luni - Marți

Fiind o tabără de creație a câștigătorilor concursului final al revistei "Biserica din sufletul copilului", o parte din timp ne-am dedicat-o activităților specifice celor două categorii: pictură-icoane pe lemn și creație literară. Copiii de la pictură au avut bucuria să primească și sfaturile cunoscutului pictor Mihail Moroșan care finaliza pictura interioară a bisericii Mănăstirii Putna.



Miercuri

Am urcat pe Dealul Crucii unde, deasupra tuturor, străjuiește faimoasa cruce de 38 m amplasată pe vârful dealului din care Sfântul Voievod Ștefan a tras cu arcul pentru a hotărî locul de ctitorie al mănăstirii.



Joi

Schitul Sihăstria Putnei, aflat la câțiva kilometri de Putna, a fost un prilej deosebit pentru noi, atât de drumeție, cât și de pelerinaj. Seara am petrecut clipe minunate în jurul focului de tabără, ne-am oferit cadouri și am schimbat adrese, sperând că ne vom revedea și peste un an la fel de buni prieteni.



Vineri

Ca o încununare a taberei, părintele Ștefan a sfințit icoanele realizate de noi și ne-a dat un cuvânt de folos înainte de plecare. Spre marea bucurie a tuturor, în drum spre casă, am poposit la centrul de ceramică neagră de la Marginea, după care ne-am închinat în Mănăstirea Sucevița.



O săptămână binecuvântată...

... în care ne-am apropiat foarte mult de Dumnezeu, prin rânduiala slujbelor și a rugăciunilor la care am participat și prin îndrumarea duhovnicească a profesorilor care ne-au însoțit. Am avut privilegiul de a fi împreună cu alți copii deosebiți și talentați, am învățat unii de la alții și am legat prietenii, uniți fiind de dragostea pentru Dumnezeu.